

我市中小学校7月5日起放暑假

一律不准安排学生集体补课

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日发布消息,我市中小学校7月5日起放暑假。放假期间,各学校要做好对孩子的安全教育,一律不准安排学生集体补课。

根据安排,市教育局属初中、幼儿园从7月5日起放假,8月31日学生报到,9月1日正式上课。市教育局属普通高中从7月5日起放假,8月20日学生报到,8月21日正式上课。各县(市、区)所属学校放假时间由各县(市、区)教体局根据省、市教育部门的文件精神自

行确定。暑假放假时间含农忙假期,如在其他时间安排农忙假期,须报市教育局批准并报省教育厅备案,暑假时间可相应缩短。

市教育局要求,各县(市、区)和学校、幼儿园放假期间要通过发放宣传资料、手机短信,依托校园网、平顶山市学校安全教育平台等,向学生和家长进行防溺水、防意外伤害、防交通事故、防雷击、防中暑、防火、防盗、防煤气中毒等方面的安全提示。特别是在预防溺水方面,各学校要通过溺水事件的惨痛教训,反复教育、反复强调,多层次提醒家长履行监管责任,用严格的校纪处分和完

善、详细、全面的安管理工作来做好假期学生防溺水工作,最大限度减少安全事件的发生。

暑假期间,各学校除布置适量的假期作业外,一律不准安排学生集体补课,不准组织学生提前上新课。教师不得动员或组织本校(班)学生参加任何形式的文化补习班,教师严禁参与有偿补课活动。各县(市、区)教育行政部门要建立健全严格的督察通报制度,及时查处违规行为。市教育局将对各中小学校规范办学情况明察暗访,一旦发现问题,严肃处理,决不姑息。

来电照登

市民朱女士昨日来电:市区平安大道中段平煤神马集团二矿大门口两侧车辆乱停放,影响交通。

市民徐先生昨日来电:市区平安大道与七矿路交叉口的红绿灯南北方向绿灯时间太长,高峰时东西走向堵车,建议交管部门重新调整。

热线回复

市区五一路西段五一佳居门口商贩用喇叭叫卖,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,喇叭已经关了。

石龙区检察院:为赵岭村捐献“精神食粮”

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日上午,石龙区检察院为龙兴街道赵岭村送去了涵盖农业种植、养殖及医疗卫生、养生保健及儿童文学等方面的图书400本,精准助力赵岭村脱贫。

“谢谢检察官,我还是第一次见到这么多的新书,内容很实用,我以后一有空就来读,真是太高兴了。”当天上午,在龙兴街道赵岭村村委会院内,种植大户王国华看到有关葡萄和食用菌种植的书籍后,高兴得合不拢嘴。据悉,赵岭村是石龙区检察院对口帮扶单位,该院政法干警在5月中旬下基层大走访过程中发现该村图书室图书太少且版本太旧,为切实解民忧、助民富,同时为丰富即将放暑假的小学生的精神生活,石龙区检察院全体工作人员捐款3000多元,为该村采购图书。



电商夏装价格低 实体店无奈打折早

6月7日,市区和平路上,顾客从夏装打折的广告前走过。当日,记者在市区街头看到,不少经营服装的店家在门前摆出了夏装打折的促销招牌。几位店家负责人介绍,电商的夏装价格持续走低,成为今夏实体店服装店早早推出打折降价措施的主要原因。 本报记者 李英平 摄

通过快递单找到失主 售票员拾金不昧

□记者 孙书贤

本报讯 郟县客运公司售票员李晓雪拾金不昧主动寻找失主,失主感激之余拿出现金酬谢被她婉言谢绝。昨日中午,郟县堂街镇驻村扶贫干部李先生致电本报记者,希望借助晚报向这位售票员表达谢意。

据李先生介绍,6月8日上午9点半,他乘坐一辆公交车前往堂街镇,下车时不慎将随身携带的黑色钱包遗失,钱包里不仅有1000多元现金,还装有身份证、银行卡、信用卡等重要证件。昨日上午,万分焦急的李先生突然接到了郟县客运公司打来的失物招领电话,之后从该公司公交车售票员李晓雪手中接过了丢失的钱包。感激之余,他拿出500元钱酬谢,被李晓雪婉言谢绝。

李晓雪告诉记者,她在车上打扫卫生时捡到钱包,通过钱包里的一张快递单找到了失主的联系方式。

再也不用请假来社区办事啦! 居民点赞中央花园社区“错时工作制”

□记者 李霞

本报讯 “上班族”下班,社区的工作人员也下班了,如何才能既不耽误工作,又能在社区顺利办事呢? 6月8日,记者从新华区西高皇街道中央花园社区采访时了解到,该社区近段时间推行的“错时工作制”,成功解决了这个难题。

“社区这样的措施很贴心,下班后再来社区办事,很方便!”当日中午12点多,在社区办公大厅设立的“错时办公服务台”前,来社区办理二孩生育证的居民李粉菊对记者说,错时工作制大大方便了居民,她要为社区工作人员点个赞。

正在值班的工作人员李春雨告诉记者,社区提供错时服务后,“上班族”只需要提前给社区打

个电话预约一下,就可以来社区办事了。

据中央花园社区主任张东梅介绍,他们社区有中央花园小区、湖滨小区等5个小区,居民4000余户。经常有居民问能不能等他们下班后再来社区办事。为了更好满足辖区居民需求,他们社区年初推行了“错时工作制”,在社区开辟“错时办公服务台”,制作并向居民发放“错时办公服务卡”,公布了社区预约服务电话,居民可以根据自己的时间提前预约社区工作人员。

据西高皇街道有关人士介绍,“错时工作制”在中央花园社区通过几个月的推行后,发现居民普遍反映良好,也切实解决了“上班族”的实际困难。目前,这种办公模式已在园林路社区、天湖苑社区全面推行。

火车站广场精彩演出乐居民

□记者 李霞

本报讯 6月8日晚,平顶山火车站广场上人头攒动,由淇河区区委宣传部等单位举办的“2017年文明淇河·欢乐中原暨百姓宣讲直通车百城万场广场文化活动”文艺演出热闹上演,吸引了众多附近居民前来欣赏。

当晚,舞蹈《和谐中国》拉开文艺演出的序幕,紧接着女声独唱《我家在中国》、武术表演《男儿当自强》、舞蹈《吉祥孔雀》等精彩节目轮番上演,赢得现场观众的阵阵掌声,小品《送礼》针砭时弊,诙谐幽默,把演出推向了高潮。“演员演得很认真,节目也很精彩,大家很开心!”家住园林新区的居民杨秀英一边用手机拍照,一边对记者说。



民警清理 占道自行车电动车

昨日上午,市公安局中兴路派出所交管巡防大队与市公安交警支队机动大队联合行动,对市区中兴路与和平路交叉口慢车道上乱停乱放影响市民通行的自行车、电动车进行集中清理。

在民警的宣传、引导下,不少市民积极配合,将自己停放在这里的车子挪走,而最后仍有16辆自行车、电动车不见其主人前来挪动,民警随即依法将这些车辆装上拖车予以暂扣,混乱不堪的慢车道恢复了正常的交通秩序。 本报记者 李英平 摄

通知

李晓民,男,身份证号码410422197704150014,限于于本公告发布十五个工作日内回单位报到。如逾期不归将按国家有关规定处理。

卫东区人民法院
2017年6月10日